
II. évfolyam 1903. 28. szám. Debreczen, julius hó 9

WM'm

mája

Wlpílm
fii üli*'

Mit»

tmm

mm

<—A

FlJCHFfi Zyí. %/, ~ ' -<|A

WmmM

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
í* 1 Á ^y^y y» * ) 1 y y\yy/\«y |) C O fl I 1 A | *

Felelős szerkesztő : SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:
KARIKÁS. Miklós-utcza 1-sö szám. I. emelet.11 ieievre z Korona ou uiiei. ■“* 

Negyedévre 1 korona 25 fillér. Kiadó és laptulajdonos :

Egyes szám ára 10 fillér Ifj. SCHEPPEL GYULA. Kéziratok nem adatnak vissza.



2 karikás, 28. szám.

„Egyelőre. “
bosszú/ szólott 3(éderváry 
fittért harag va/a szörnyű,
Jizt az egy szót reparátni 
Jíem ieend a bánnak könnyű.
„Sgyetöre“- mond az elnök 
„Seveszem a javaslatot.“
S ez egy szóért 3(éderváry 
peh hatalmas teczkét kapott, 
pedig e szót „egyelőre“
Jfányszor mondják buzdífásúl.
Jtudientia a legtöbb 
Szén rövid szóval zárul,
„Seggen nyugodt! megígérem !“
„Stég lesz ez egyelőre?“
„Oh köszönöm! j'íagyon elég!“
S járja az áldomás-lőre. 
áfa adós vagy száz forinttal,
Két év múlva megadsz húszat,
„Egyelőre; később többet!“
S hiteleződ mitsem szólhat,
Ji városnak nincsen pénze,
Kölcsönt vesz fel, pár száz ezret 
S a polgárság kap póiadát,
,Sgyetöre“ 20 perczentet.
Udvarolsz egy szép kis lánynak, 
pásztorára'! kérsz csak egyet,
„Egyelőre“ kapsz egy csókot,
Később majd egy keresetet.
3 (a tartozol az adóval,
„Egyelőre“ megintenek,
3{a nem elég az intésből,
Exequálnak, árverelnek.
„Egyelőre“ elég ennyi, 
jYíondják e szói nyakra-főre 
fje a bán e röpke szóért,
JEeczkét kapott- „egyelőre.“ C—I.

A miniszterelnök első beszéde alkalmával egy régi 
viczczet elevenítettek fel. Az egyik képviselő ugyanis azt 
kérdezte a szomszédjától, hogy mindig hebeg a ban ? 
Nem, csak mikor beszél! hangzott a felvilágosítás.

A városi muzeum rendezésére megérkezett Milesz. - 
Kiváncsiak vagyunk, hogy — mi lesz ?

Az új miniszterelnök megmutatta, hogy nemcsak hosz- 
sztm és unalmasan lehet felolvasni — hanem röviden és 
nevetségesen is.

A kefekötők kongresszust tartanak a jövő hét vala­
melyik napján a fővárosban. Az a hir, hogy ez a kongresz- 
szus az alkoholellenes mozgalommal van összefüggés­
ben — merő rágalom.

A czipész kongresszus alkalmával a városi színházban 
műkedvelői előadás is lesz. Színre kerül a „Három pár 
czipő“ és a ..Vén bakancsos".

Podmanitzky Frigyes báró a héten izgatott türelmet­
lenséggel tipegett-topogott a ház folyosóján — kereste a 

\ szabadelvűpártot.
Az a hir van elterjedve, hogy feloszlatják a házat,

lehet benne valami igazság, mert a pártok már most osz- 
í ladoznak.

Panaszkodnak, hogy a katonazene az állomáson nagy 
pauzákat tartott. Mit lehet ezen panaszkodni, hiszen még 
a gyorsvonat is tart pauzát az állomáson, azután meg 
a pauza talán nem tartozik a zenéhez?

A függetlenségi párt tagjai be akarják bizonyítani, 
hogy csakugyan függetlenek — egymástól függetlenül 
lépnek a cselekvés szinterére.

Az obstrukczió eredményeit a következőkben foglaljuk 
össze: 1) a magyar czimer látható lesz ezentúl min­
denütt — a hol eddig látható volt, 2) az ujoncz javaslatot 
végkép levették a napirendről — egyelőre, 3) ezentúl 
magyar lesz a vezényleti nyelv — a honvédségnél és a 
magyar tannyelvű középiskolák torna-óráin, 4) a közös 
hadsereg tiszti karában ezentúl lesznek magyar tiuk, 
5) a magyar tiszteket azonnal áthelyezik magyar ez- 
redekhez — mihelyt lesznek, 6) a magyar kadétiskolák­
ban a magyar fíuk — egymásközt lehetőleg magyarul 
beszélnek, 7) a katona zenekarok ezentúl Kölcsey Him­
nuszának szövegére fújják Haydn remekszép kompo- 
ziczióját. Többet is akarsz még jó magyarom !

A kapitányi szék ülésén megjelentek az összes rendőr- 
fogalmazók és kerületi orvosok: jóslat — betörés és járvány.

Fehérváry volt honvédminiszter isméi súlyos beteg 
— nincs széke, fia újra lenne — az ország betegednék bele.

A „KARIKÁS“ KRÓNIKÁJA.

A bán a nagy szünidőt a szónoklattan tanulásával szán­
dékozik eltölteni. Első parlamenti szereplésével bebizonyí­
totta, hogy nemcsak a költő, hanem a rossz szónok is 
születik.

Mint telefonon tudósítanak bennünket, a béke hely­
reállítása végett a kormány Kossuth Ferencznek ajánlotta 
fel a király személye körüli miniszterséget, Bakonyi 
Samunak pedig a honvédelmi tárczát.

A bán mindent a lehető legrövidebben szokott elin­
tézni — még a beszédeit, is. Az ő regimeje alatt megkez­
dődnek a képviselőházban a felolvasó ülések.

A polgári kör nyári mulatsága fényesen sikerült. A 
kivilágos kiviradtig tomboló jókedv oka állítólag — a városi 
nagy kölcsön volt.

Hedervary felsülésének oka az a hideg fogadtatás, 
amelyet pártja részéről tapasztalt. Lesznek meg a bánnak 
melegebb napjai is.

Kossuth Ferencz azért mondott le a pártelnökségről, 
mert a pártnak nincs Olay-a, Pedig nagyon megszokta 
az olajat Olaszországban.

Az új kormány lemond a katonai létszámemelésről, 
csak a csendőrök létszámának emelését kéri — az uj 
tiszta választásokra,

Bánffy Dezső tombolhat örömében; van már az or­
szágnak rosszabb szónoka is, mint ő volt: öröme azon­
ban búra változik, ha majd látja, hogy lesz erőszakosabb 
is, mint a milyen ő volt.

Jó lenne, ha I. Péter felmentené tisztjeit a hűségi 
eskü alól igy talán jobban megtartanák.

Az elmúlt hetekben valóságos emberbörze tört ki a 
Lloyd-klubban ; minisztereket és államtitkárokat jegvez- 
tek és ilyenekre csináltak kötéseket.

Uj kelmefestő és vegytisztító intézet nyílt ■■■
meg márczrus ho 1-en, Batthanyi-utcza 2. sz.a. Szabó Emma önagysága házában. Festésre elvállalunk mindenféle női, férfi és 
^mekrulnikat, függönyök sót bútorszövetek is. A ruhák egeszben festetnek, csak a mintázással vagy átalakításra szán 
ruhák fejtetnek el. Kendkivul szolid arak ! Gyors fel- 7-7-^ /~vr7 ~r , . '
dolgozás! Műhely : Vár-u. 7. Számos látogatást kér: ( s / J, QS .ZÁA-Fl/SLA *’•*«
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Mit szólsz a most feltalált Rádium-sugarakhoz, a mit 
az orvosok arra használnak fel, hogy elősegítsék a vakok 
látását ?

„Épen jól alkalmazhatjuk katonáéknál, hogy végre 
felnyíljék a szemük a nemzeti követelésekre11.

Sürgöny!!!
Szeli Kálmán, — Rátót.
Gyere vissza Kálmán, minden meg van bocsátva.

A függetlenségi párt.
A volt bán miniszterelnöki programmbeszéde nyüzs- 

gött a sok szánom-bánomtól.
Gazdasági tudósítás. A viszálykodás magvai szépen 

kikeltek, ha Széli 1) vihar, viz (Tisza) áradás, vagy más 
elemi csapások nem érik, öá/i-kodásra ok egyáltalán nin­
csen, mert Székes-Fehérvár(y)tól Kolozsvár(y)ig bő ara­
tásra van kilátás.

I. Péter a meggyilkolt királyi pár sírjára koszorút 
helyezett, melynek szalagján e felirat olvasható :

Hálám jeléül — I. Péter.
Politikai nyaralások. Hierher és Széli, valamint Fe- 

jérváry Karlshádha mennek üdülni a kiegyezés és ka­
tonai javaslatok miatt elrontott gyomruk kínálása végett.

A függetlenpárt elhatározta, hogy ha a bánnal foly­
tatott tárgyalásaik gyümölcsöt nem hoznának, mindnyájan 
Franzensbadba mennek hat hétre!

A kormánypárt pedig belső gyengesége miatt 
Gasteinba megy magát kigyógyítani.

A szultán száműzte detektiv-főnökét, mert egyszer 
— nem valót állított.

Még ugyan jó, hogy nekünk nincs Kis-Ázsiánk!
Sokan azt állítják, hogy rövidesen ott több magyar 

volna, mint-------Budapesten!
A miniszterelnök olyan, mint az új kotló, sehogy 

sem akar alatta megmelegedni az — ülés.
Nem is hinné az ember, hogy mi minden van egy 

modern miniszterelnökben!
Egy kis spanyol-, egy kis sziléziai-, meg egy kis 

horvát-vé r.
No a magyarból is van egy kis — Khofejn!..
Olvassuk, hogy Újvidéken is brutálisak a rendőrök.
Úgy látszik, a múlti északi-szelek egy kis budapesti 

harmatot röpítettek oda !. ..
Kiküldött tudósítónk meginterjuholta városunk kedvelt 

szójáték gyártóját a katonai javaslatok dolgában. A szó­
játékairól hírhedt ügyvéd a többek közt ezt mondta: „A 
katonai vita már oly régóta tart, hogy a javaslatok való­
ságos avaslatokká lettek!" (Szedő: Ojjéé!)

Az oroszok egyesítik a hitvallásukat. Kár, hogy nálunk 
a — politikai hitvallással nem cselekednek hasonlóan!. .

Hátra ne nézz.

Hátra nézett Lóth asszonya Rettegem az ég haragját 
S mentem sóvá is mered. Én, az istentagadó,
Hátra ne nézz drága kincsem, Mert egy kiló kősó után 
Ha az Istent ismered ! Három krajczár az adó.

Sokat mondó előkészület.
Vőlegényjelölt: „De hát mutassa meg egyszer a ne­

kem szánt és ajánlott nő arczképét, szeretném látni, hogy 
tulajdonképen hogy is néz hát ki?"

Házasság közvetítő (cognacot tölt) „Igyunk meg előbb 
egy pár pohárka szíverősítőt!“

Kohné felső lábszárát erősen megsértette; miután az 
orvos bekötözte a sebet, azt kérdezi Kohn úr a doctortól:

— Docthor óhr, mit thetszik gondolni, ez a sebfar- 
radiás látható lesz későbben is?

— Hja Kohn úr, az teljesen és egyedül csak ked­
ves nejétől függ.

Fürdői levelek.
A beállott fürdő-szezon alkalmával nem mulaszthatjuk el 

már balneologiai szempontból sem, hogy értesítéseket_ ne 
adnánk szűkebb hazánk világhírhedtségre szert tett gyógy- 
és tisztasági fürdőiről. A midőn helyt adunk ama közérdekű 
leveleknek, melyekben élesen domborodnak ki ama sajátos­
ságok, melyek gyógy- és nem-gyógy fürdőinknek ama sajá­
tos bájt, üdeséget, a nyaralásnak mindama kellemeit köl­
csönzik, melyeknek fürdőink hírhedtségüket köszönik, csak 
hazafias missziót teljesítünk, hogy megismertessük első sor­
ban nem a külfölddel, de saját hazafiainkkal ama közkin­
cseket, melyekkel hazánk olyannyira bővelkedik. — Nem 
akarunk reklámot csinálni szűkebb hazánk remek fürdő- s 
nyaraló-helyeinek, mert hisz ezek a reklám nagy dobjára 
nem szorultak, — és eleget tettünk honfiúi kötelességünk­
nek, ha sok magasztaló s dicsérő beszéd helyett minden 
kommentár nélkül közöljük a hozzánk beérkezett leveleket.

Bocskay-Füred.

Amsterdamtól 2 napi, Budapesttől 5 órányi és Debre- 
czentől 20 percznyi távolságra, közvetlen a „Bocskay-kert“ 
vasúti állomás mellett fekszik, a közönségesen Hajdúmegye 
gyöngye“ név alatt ismert, világszerte híres gyógy- s 
■fürdő-telep a Bocskay-Füred.

Maga a híres nyaraló-hely, gyógy-fürdő és üdülő telep, 
mely az é. sz. 47" 23' 12" és a k. h. 39° 12' 23" alatt, 
223 méterre a holt-tenger színe felett, a nagy magyar Alföld 
kellő közepén, árnyas s részben kivágott erdőktől koszorúzott 
dombok által övezett idyllikus szépségű tájon fekszik, igazán 
amerikai módon létesült. Helyén még pár év előtt egy, a 
Saharával vetekedő homoktenger volt, melyet Bocskay nemes 
hajdú ivadékai, potom 50-szeres áron, átadva a mai tulaj­
donosoknak, azok megfeszített szorgalommal és a közelvidék- 
ről beszerzett guanóval s külföldről hozatott paradicsom­
palántákkal igazi földi paradicsommá alakították át ez éden 
kertet. Maga "a telep, melynek saját vasúti állomása, alig 20 
kilométerre fekvő posta- s távírdája s a sok gyors-, sze­
mély-, teher- és katona-vonatok folytán összeköttetése van

Az első Trieszti Cognac 
párlati intézet (Destille- 
rie.) CAMIS és STOCK 
. . .. BARCOLÁBAX . . • 
TRIESZT MELLETT . 
.... ajánlja belföldi . . .

mely franczia módszer szerint készült és az általános ausztriai 
gvógvszerész egyesület kísérleti állomása ellenőrzése alatt áll. 
l/l palack 5 korona, ’/» palack 2-60, 10 palack rendelésénél 10% 
engedmény. Kapható Debreczenben: Bán Kálmán. Deutsch 
Lajos, Félegyházi János. Geréby Fiilöp Utódai, Komlóssy Lajos, 
Party Ferencz, Roth Antal, Tóth Kálmán czégnél.
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4 KARIKÁS. 28. szám.

úgy a művelt, mint a műveletlen világgal, a mellett hogy 
a kitünően berendezett nap-, homok-, fény- és hő-fürdőkkel 
bir, oly ózon- és pordús levegővel rendelkezik, melynek 
keresni kell párját az egész kontinensen. A mi pedig tavaszi 
(eső) viz és őszi szőllő-kúráját’ illeti, az egyszerűen mesés. 
Ezen doktor- és bakterium-mentes fürdő, mely egyaránt 
ismert Sámsontól Kábáig és vissza, javalva van minden oly 
(szőllő) betegség ellen, melyet orvosok nem gyógyítanak, 
mint peronospora, Oidium íuckery s a (telepítési és váltó) 
lázak számtalan fajtája ellen.

Árnymentes útai s Fedák Sárival vegyest uhus-kalá- 
berjei pedig a nyaralók s kirándulók ezreit csalogatják e 
kies helyre.

A magát szerényen hegyközségi választmánynak nevező 
fürdőigazgatóság kiváló szorgalommal s körültekintéssel 
felel meg magas feladatának. Nem elég, hogy háromszor 
naponta körültekint a szőllőkoszorúzta dombokon, de tombo­
lával, hasfájással, utczakereszteléssel egybekötött hangver­
senyekkel szórakoztatja az üdülőket.

Pompás (kéz és láb) kirándulásokat rendez és midőn 
a nem annyira kuoni, mint kujon pásztorok a központi 
tejcsarnok mozgó tejhordóit hazavezérlik az illatos pázsitról, 
s midőn e hazatérő nyáj csengő-bongó kolompjainak hang­
jai közé vegyül a telep Alberbandájának fülbemászó muzsi­
kája. az elnökség rendeletére kigyúlad az égbolton a csilla­
gok miriádja és a hegygazda, vulgó fürdőbiztos egy inté­
sére felkél a szende hold, kigyúladnak a villákban a csil­
logó mécsek s bűbájos fényükkel, melyhez a nem sikerült 
Duna-ünnepélyt hasonlítani sem szabad, álmodozásba merí­
tik fürdötelepünk vidám lakóit.

Hogy napi 30 C" meleg után kis üdülést nyerjen az 
elernyedt test, a fürdőigazgatóság intézkedett, hogy az esték 
és reggelek kellemesen hűvösek legvenek.

A páratlan szépségű „Kása cserédnek nevezett park­
ban most épül a nyári tánczterem, őszi kuglizó és téli 
uszoda.

A gyógytelep utczái teljesen egyéni jelleggel bírnak ,- 
nem a régi sablonos egyenes és síma utczák, hanem gör­
bék és hepe-hupásak, hogy sokat nyújtsanak s a telep szem­
lélőinek megadják a svájczi tájak bájos illúzióját.

Ha még megemlítjük azt, hogy a telepnek már virágzó 
napi lapja van (Bocskav-füredi Tárogató) s hogy most készül 
a telep egyik legagilisabb és közkedvelt tagjának, Hegedűs­
nek (nem a miniszternek, de Geigernek) arczképleleplezé- 
sére s ha röviden megírjuk, hogy itt nyaral az üzletvezető­
ség, a pénzvilág, a tanári kar, a földbirtokos osztály erénye; 
ha megírjuk, hogy itt üdül a világ legszebb hölgykoszo­
rúja s legcsintalanabb gyermekserege, úgy kimerítettük 
rövid leírását eme bűbájos helynek, mely a balneológia 
összes követelményeinek megfelel s a mely méltán megér­
demli kedveskedő nevét: „Hajdúmegye gyöngye“.

C—l.

Úr és mégsem az
„Úgy hallottam, hogy a feleségeddel házat is kaptál, 

tehát jó partit csináltál /“
„Hát az igaz, hogy egyszene háziúr lettem, de azóta 

ám nem vagyok úr a saját házamban!"

Erkölcsös családapák.
(Genre.)

Deresedö fejű, szolid családapa,
Megáll egy sarki hirdetés előtt,
Olvassa, olvassa kéjjes borzongással,
Hogy jó Angelotti, varosunkba jött.
A gondtól barázdás ábrázat kiderül.
Óh mert a műsor szolid és családi,
El is rohan haza nagy lélekszakadva: 
..Feltétlen elmegyünk orfeumba, máma.-

Másnap fut a műsort újra meggusztálni,
S olvassa reszketve: Egy éj Velenczében-,
A sikkes és kedves szép igazgatóné,
Meg az összes hölgyek, mind trikószerepben. 
Haza megy és otthon nagy felháborodva 
Kiabál: Jó család nem mehet oda !
A lánykák duzzognak, s duruzsol a mámi, 
Megszökik. . . pezsgőzik orfeumban táti.

Szezonvégi mulatság.
„Min kaczagnak oly rettenetesen ott a másik szobá­

ban"?! Kérdi szezon végén egy elkésett vendég, a szoba- 
asszonyától.

— ,.A vendéglős úr olvassa a múlt szezoni panasz­
könyvet a pinezérei társaságában“, válaszol szerényen a 
kérdezett és — nem pirult el.

Kerülő úton.
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Zuhany.
Álarczos hölgy (cserebogárnak öltözve): „No bácsikám 

tudod-é, mi volna jó egy csinos kis bogárnak?“
Bácsi: „Zacherlin rovarpor!“

Vőlegény: . Lizus, nem vagy te babonás-?“ 
Menyasszony: „Nem! Miért kérdezed?“
Vőlegény: „Akkor bátran megmondhatom, hogy te 

vagy a tizonhanmulik menyasszonyom !"

Csipkefüggönyök tisztítását
Debreczen, Széchenyi-utcza 42. sz. HX’cilDGCZy Ajlícli

a szélek elrongálása nélkül 
kifogástalanul teljesít

kelmefestő és vegytisztító intézete.
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Nem így várta
Feleség: (veszekedés után) „Szeretném látni, ha én 

nem volnék, hogy tudnál élni.
Feri : ^Határozottan nyugodtabban, és sokkal ol- 

csobban !"

ha egy
ha egy
ha egy
ha egy
ha egy
ha egy
ha egy
ha egy
ha egy

ha egy
ha egy-
ha egy
ha egy
ha egy-
ha egv
ha egy
ha egy
ha egy
ha a vi
ha egy

Statistikus.

fijfe
l'Í

Kimentés.
Mama (leányához): „A férjed már nyolcz nap óta sé­

tát tesz a szabadban, nem szép tőle, mond meg neki ho»v 
engem még fel sem keresett!“ ’ ö"

Fiatal asszony: „Igaz, hogy már a szabadban járkál­
hat, de meg csak lábbadozó beteg s az orvos eltiltotta 
minden olyantól, a mi. . felizgathatná /“

Érthető
bankhivatalnok bankói, 
nyomdász nyomtalanul tűnik el, 
ács ácsorog, 
hordár hordágyra kerül, 
disznókereskedő disznókodik, 
bakter bakot lő, 
színész ész nélkül beszél, 
kerékgyártó kereket old, 
prímás fiának az iskolai bizonyítványa 

prima, 
nevelő neveletlen, 
disznópásztor ólálkodik, 
divatárus csin-talankodik, 
szobaczicza cziczázik,
biztositó hivatalnok igy szól: biztosítom Önt... 
tiszt tisztálkodik, 
baka bakafántos, 
vadász vadat mond, 
freiternek frei-a van, 

irágkereskedő üzlete virágzik, 
drámai színész dráma czigarettát szív.

csupa

í^avé tracscs.
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(A szép vendéglősnéhez). ..Nagysád, mar 5 éve vagyok 
törzsvendége, ez idő alatt megittam 3650 liter sört, 260 
liter bort, megettem 3285 darab kenyeret, 1825 adag levest, 
ugyanannyi húst, 675 dísznópecsenyét, 324 borjúvesést, 
826 páczolt szívet, különféle tésztákat és gyümölcsöt és... 
maga ..maga... még most sem szeret enge met ?!"

Xellike: Igazán nem szép lőhetek kedves asszony­
káim, hogy oly régen nem voltatok már nállam egy kis 
kedélyes plausra, pedig hídjáték el édesim, az ember egész 
fád lesz az unalomtól.

Toncsika: óh! kérlek aranyoskám, magam is res­
tellem a dolgot, de hidd meg, annyira el voltam foglalva a 
múlt hóban a gyermekeim vizsgáival, hogy szinte egész 
nervőz lettem. A" férjecském mint rendesen sohasem ér rá 
semmire, annyira el van hivatalos dolgokkal foglalva, hát 
nekem kellett mind a négy gyermekem vizsgájára elmenni. 
A Pipikének első vizsgája volt, a Pubi meg a harmadik 
osztályba jár mán, a Gézuska meg gymnazista, Tercsiké 
meg már felsőbb í leányiskolát végez. Szóval az igen 
tisztelt érdeklő szülők örömiből bőven kijutott. Minden­
napra egy-egy vizsga és azt türelemmel végig hallgatni 
mind! Micsoda anyai gyöngédség és szeretet!...

Pedig életem s bakfis szivemnek ez volt legboldogabb 
percze, mikor a papa kijelentette egész határozottan — s 
talán ez volt egyetlen szava, a mit a mama is accep- 
tált minden megjegyzés nélkül, — hogy többé nem fogok 
iskolába járni. És íme a fátum!... Es most tartsam a 
legszebb anyai örömöknek egy egész hónapon át vizs­
gára járni!... Köszönöm szépen, de nem igen kérek 
belőle!. .

Belluska : Igazán fogadd őszinte részvétemet, hiszen 
az egész tortúra volt egy ilyen gyönge asszonykának! Meg 
is látszik rajtad az a sok gond, az a folytonos nyugtalan­
ság, egész megfogytál tőle.

Azt hiszem a doctorod is ajánlott egy kis szórako­
zást s megfelelő légváltozást? Apropó!... Melyik fürdőt 
ajánlotta az idén feltétlenül ?

Xellike: Talán megint a Tátrába mégy, vagy talán 
ismét Szliácsra vagy Bártíára ?

Toncsika: Ah! képzeljétek, oly kiálhatatlan ez a mi 
doctorunk, nem akarja elhinni, hogy beteg vagyok s min­
dig csak avval bosszant, hogy: „Nagysád csak képzelődik, 
úgy néz ki Nagysád, mint egy angyal!“

Xellike: Na de ez mégis grosz artig! valami egy 
ósdi egy doctor lehet, vagy valami megrögzött vén agg­
legény! Látod édeském, az én doctorom sokkal modernebb, 
az már áprilisban meg szokta tőlem kérdezni egész elegán­
san, de az uracskám tudta nélkül, hogy: „Nagyságos 
asszonyom! az idén melyik fürdőt parancsolja, hogy ajánl­
jam kedves férje előtt, mint okvetlenül szükségest, melyik 
hazait vagy talán valamely külföldi vagy éppen tengeri 
fürdő conveniál jobban az idén egészségéhez ?“

ÚJDONSÁGOK
Női- és gyermekfelöltőkben, nap- és esernyőkben, selyem-, gyapju- 
és mosóbluzokban, övök és nyakdiszekben, kosztümök és zsupo- 

I. —— nokban. Szolid szabott árakban beszerezhetők

DARVAS TESTVÉREKNÉL,
---- ----- —• Főtér, a Hungária kávéház mellett, e—---------
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5 a doctor szava pedig az én imádott és forrón sze­
retett Duduskám előtt parancs, a mely ellen nincs apelláta, 
bár ha egy kissé vakargatja is a fejét eleinte meg utánna, 
de engedelmeskedik.

Toncsika: Be boldog vagy te édes Nellikém ! Bezzeg 
engemet az órácskám még a Konyári sóstóra se igen 
ereszt, vagy pláne még vinni, azt hajtogatja mindig: 
„tiászén lelkem ha fürödni akarsz, ippen ott a nagy mosó 
tekenő, abba akár hajnalig elmulathatsz, ahhoz még vas­
úton se kell utazni!“

Belluska: Jaj de csúnya egy ember a te Toncsikád ! 
Így van az, ha nem jól dresszirozza az asszony a férfit 
mingyár az első naptól fogva! oszt nem is .szoktál ilyen­
kor ejájulni?... Na de ilyet!... Látod. Nellike milyen 
politikus 1

Nellike: De van ám még egy másik haszna is a 
fürdőre való menetelnek ?

Bellas ka: Fürdőzni és meg még haszna is legyen 
belőle, pláne a háztartásnak ? Na erre magam is neigerig 
vagyok édesem!

Nellike: Bizony van ám! a mamácska addig nálam 
van és a dunsztokat hűségesen megcsinálja s a pájzom 
tele van befőttel, mire haza jövök. Mert én ki nem állhatom 
azt a sok piszmogást, babrálgatást s azt az émelygős 
syrup szagot.

De meg a férjem uracskám se élheti egész szabadon
rendőri, 
igen jól

az aranyszabadságot, a szalma-özvegységet, mert 
illetve anyósi felügyelet alatt van, s mama meg 
tudja sakkban tartani, sőt passzióval végzi tisztét, egész a 
botrányig.

Belluska, Toncsika: Pompás eszme! Remek gondol­
kozás! Igazán egészen miniszterelnöki talentum !

Nellike: Na de most már parancsoljatok ebből a 
jeges kávéból s szamóczából, vagy talán egy kis omelettet 
inkább!. . . .

Lássátok hölgyecskéim! Fia többször szerencséltetnétek 
egy kis kellemes csevegésre, hát egyszer csak kimondhat­
nánk az asszony! obstructiót s akkor a miénk a hatalom 
egész a spájzig.

Koczczintsunk azért a sikerre a kávés lándzsákkal!... 
így ni! ... .

Mindnyájan: Éljen a migrain!... Éljen a fürdő­
szezon !...

Kézzel fogható érdeklődés.

MJHÄLOYITS J.

Ur (a park lóczáján ülő idegen hölgyhöz, ki naper­
nyőjével a homokba számokat ir): „fia szabad kérdeznem 
Nagysád, mi az, a mit ir, bizonyára számok?"

Hölgy: „Igen. A hozományom összege!“
Ur: „Nem lenne szives odaírni azt is, hogy forint 

vagv korona!“

gyógyszertára a „Kígyóhoz“ DEBRECZEN. Főtér, 
====== a városházzal szemben. =====

Rágalom.
Néni (vén és nagyon rút). No, a ki jó, azt megcsó­

kolom.
Jancsi. A Pista nagyon jó!
Pista (rendkívül dühösen). Szemtelen, ne hazudjál!

Egyezség.
Nem fértünk meg én és férjem, 
S így, hogy bajunk véget érjen, 
Hosszú vita után végre 
Egyezség jön köztünk létre:
. Ne törődjék egyik fél se.
Hogy mit mivel élte párja. • 
így aztán míg én a csárdást, 
Addig ő bolondját járja!

J-fúzóvonó Gábor,
kezdő fiskális argumentálásai a védbeszéd hevében.

Tekintetes kir. Törvényszék! 
Merem állítani, hogy a vádnak 
mélyen tisztelt képviselője át sem 
olvasta a nyomozási és vizsgálati 
iratokat, midőn vádiratát elkészí­
tette, de sőt a főtárgyalásra sem 
figvelt, mert különben felteszem
róla, hogy azonnal visszavonta
volna annak tartalmát. Még foko­
zottabban nyilvánul lelkiismeret­
lensége elmondott vádbeszédében, 
melyben szándékos emberölés 
bűntettének elkövetésével vádolja 
Zsiványovics Zenó védenczemet 
azért, mert Kámpeczics Vladimír­
nak szívébe kését belemártva an­
nak azonnali halálát, okozta.

Súlyos a vád tek. kir. Tör­
vényszék ! — de ha röntgen sú- 
garakkal nézünk a dolgok mé- 
lyibe, úgy tisztán látjuk a valót
s így meggyőződhetünk védenczem ártatlanságáról !

Tagadom Tek. kir. Törvényszék! hogy védenczem 
Kámpeczics Vladimírnak szívébe márthatta volna a kését, 
mert az egész világ tudta a megboldogultról, hogy szívte­
len ember volt, a védenczem már ezen egy alapon feltét­
lenül felmentendő a vád alól.

De tagadom még azt is, hogy a kés egyáltalán nemes 
részeket sértett volna, mert Kámpeczics egyszerű jobbágy 
famíliából származván egyetlen porczikája sem nevezhető 
nemesnek.

Tagadom, hogy ezért a cselekményért büntetésre érde­
mes volna, mert ezt tisztán jóindulatból, szánalomból 
követte el. Hiszen a tanúk mind meg annyian beigazolták, 
hogy az inczidens előtt a megboldogult folyton azt dalolta 
védenczem füleibe: ..Vedd ki: vedd ki a szivemet, tégy 
egy követ oda, hogy ne fájjon, ne sajogjon“' stb., a 
mely kérelemnek védenczem ellenállni semmikép nem 
tudott.

Végül tagadom, hogy védenczem ezért büntethető 
volna, mert tudvalevő dolog, hogy a szerbeknél a gyilkosság 
nem bűn, de jutulmazandó érdem, minélfogva ő mint 
szerb nemzetségii, csak jutalomra számíthat.

Kérem védenczemet mindenáron felmenteni!!:

Ajánlja t-ije
sáepltg szerét. i

njéminomes s kiváló jóhatúsn „Molitergriir a réz- s kézbőr finomító 
lolyu'iek .-tűi!'. tian>ii$rra nézve teljesen egyezik a

~ m s gl.Vcofinnel, hatásrné négye jévnl1 féjftlnriflljé. Hatása gyors és 
hfetfrei A széUdtojta arezot vagy, kezet <» lc)jygvtaebb~ldó alatt fehérré, pa- 
btyá ?, ;;d('vó teszi s poiKlu; alá is igen hnsznáthiitó. Mint bőrápolószer páratlan,

' ------Kgy «veg ...tKII.ITKHlilX“ ára 1 korona. - —
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Tekintetes kir. Törvényszék! Téves felfogás nyilvánul 
a t. kir. ügyész úr vádiratában, melyben Fogas Jónás vé­
ti enczemet súlyos testi sértés vétségének elkövetésével 
vádolja azért a cselekményéért, mert Csonka Gergely orrát 
verekedés közben tőből leharapta. — Bocsánatot kérek tek. 
kir. Törvényszék!, de a tanúk vallomása az ügyész úr állí­
tásait egészben megczáfolja, t. i. a tanuk egyértelműen 
vallották, hogy Csonka Gergely a verekedés színhelyéről 
„hosszú orrul" távozott, miből nyilvánvaló, hogy véden- 
czem az orrát le sem haraphatta, de még ha leharapta 
volna is, akkor sem büntetendő, mert sértett teljesen kár­
pótolva lett az által, hogy a verekedésért felettes hatósá­
gától „orrot kapott“.

Kérem védenczem felmentését!!!

'Ribizli Juli a vasárnapi corsón.

Tudod Lidi, avvót oszt a dolognak a legfurcsább rísze, 
mikor a gazdám másnap reggel, a hogy bevittek vót kettőn­
ket a bünvágyiba, feljött a rendőrsígre bejelenteni, hogy a 
a cselégye eltűnt, de eltűnt vele egy 5 forintos szép nap­
ernyő is.

Azt mondja rá a kapuban őgyelgő konstábel, hogy 
„aligha már benn nincsen kérem átossan az a bizonyos 
eltűnt fehér szeméj, mert tennap este én kisírtem be egy 
össze karczolt kípű eladót az aszfaltról, a mír szerelmi 
botránt eszközölt a piacz kellő közepín, mán hogy úgy 
tessék értelmezni a dógot, hogy össze veszítette szeretőjét 
egy huszár vitézzel, s oszt ű is egész andunggal részvínyezett, 
annál, ha jól emlékszek vót egy parapli, de mán azt sem 
tóm, hogy esernyő vagy napernyő vót-i!“

Vesztünkre meg, tudod ott állottunk ippen a cseberrel 
az udvaron kiki a maga párjával, vártuk hogy mikor indít­
ványoznak a kútra, mikor gazdám megpillantott ott a bal­
szárnyon, hogy ott állok jelenleg én is; oda ugrik hozzám 
nagy hirtelen, oszt nem tóm biz én mái napig sem ; örö- 
miben-i vagy részvínyibe-i csak élig a hozzá, fonákúl úgy 
kípen teremtett, hogy ha szegény Gyuri meg nem fog 
szígyen szemre hanyatt vágódtam vóna minden teketó­
ria nélkül. — Meg is mondta Gyuri neki azután, hogy; 
,.E mán kérem nem gilt, e mán nem úri tempó így 
elbánni egy hatósági koszton lévő s még hozzá ártatlan 
fehér női szeméjjel.“

Erre a konstábel is közbe lípett egész hivatalosan, oszt 
rákijátott Gyurira, hogy: „Ne tiizejj Trocsányi, minek ártja

bele magát a házi szokásba, hisz nem ért ken a cselédtör­
vényhez !“

A hogy oszt a gazdám felismert, rögtön felvezettek a 
fogalmazó úr eléjibe, de mán akorára ott vót a napernyő 
is az asztalon két darabban, mert a piaczi társalkodásnál 
a Peti vállán törtein ketté egész véletlenül, a fityfene gon­
dolta, hogy ijen gyenge a nyele.

A lett oszt a vége, hogy a gazdám nagy rimánkodá- 
sára s végtelen örömére, hogy szerencsésen megtalált a 
napernyővel egyvelgesen haza bacsátottak, még a fogalmazó 
úr szíves jóindúlatába ajánlott, a gazdám úgy mosolyogva 
jegyezte meg, hogy: „Csak tessék ide bízni!“ Gondoltam ma­
gamban a garádicson lej övét, ..hogy észt a szíves jóindula­
tot is csak a két piros orczám fogja megsinleni egyni- 
hányszor, nemis számítva be a seprünyelét meg a papucs­
talpát.

Na hiszen nem fog örökké tartani, csak haza ne tolon- 
czoljanak addig, míg a Gyuri felesége nem leszek, mert 
nagyon biztatott még a bűnügyi osztályon létünkkor is, 
egyre csak azt durúzsolta a balfülembe mikor sétára kie­
resztettek az udvarra, hogy: „Ne félj Juliskám, lesz még 
czipó, lágy kenyér!“

Hanem most már engegy meg ídesem, megint nyug­
talankodni fog a gazdám, az ő nyugtalankodása pedig 
tudod mán, hogy miként szokott érvényesülni. Pedig hát 
csak azír is.

Sárimentum, pádimentum, kutya kopogója!

Meglepetés.
Professor (hazatérve): „Találd ki kedves Arankám, mit 

hoztam haza ?“
Feleség: „Ncno ? ? Mit??“
Professzor: „Hát az esernyőmet!“

Pénz ő fensége.
„A tanácsnok úr leányai igazán szépek, háziasok, va­

lódi igaz gyöngyök s mégis azon csodálkozom, hogy nem 
mennek férjhez!“

„Hjah, mert nincsenek aranyba foglalva!“

Sírversek.
Imádkozzál értem vándor!
Én nyugszom itt Kovács 

Sándor.
Szerettem a feleségem 
Ezért lett, hej szörnyű végem. 
Tetten értem, ő nekem jött 
Egy kapával főbe ütött.
Azóta itt fekszem 
És megállt az eszem,
Hogy lehet valaki 
Hozzám ily kegyetlen ? 

1877-ben.

Itt nyugszik O. Sándor, 
Király volt ő egykor,
De felbőszült népe, 
Darabokra tépte.

Mellette van árva 
Felesége Drága,
Kit a tisztek nagy haragja 
Küldött másvilágra.

lebrsczen, Pi&cz-ntc^a 81.
= specialista gyeimekfelvételekuen, =
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Felhívás előfizetési.
Kérjük olvasóinkat, a kiknek előfizetésük lejárt s a 

humornak mindazon baraijait, akik lapunk előfizetői közé 
óhajtanak lépni, az előfizetés összegének mielőbb való bekül­
désére, nehogy a késedelem a lap gyors szétküldésének 
útját állja.

Előfizetési ára:
Egyész évre..............................5 —
Fel ., .............................. 2 50.
Negyed .... .1 25.

Kiváncsi: ön azt kérdezi tőllünk, hogy miképen bizonyítanak 
a ténynek valamely dolgot ? Hát visznek magukkal 2 hiteles tanút és 
azzal bizonyítanak. Oh kis kengorú. hát még ilyet is lehet kérdezni ?

Jogász : Téved 1 A kutya adó közvetett és nem közvetetlen adó, 
mert nem a kutyától, de a gazdájától szedik be.

Költő: ön nem tud a helyzet magaslatára emelkedni ? Ne 
hozzánk forduljon édes, de a tűzoltókhoz, azoknál van a legmagasabb 
létra Debreczenben ; ott felkapaszkodhatik !

Medicus : Téved. A zsebmetszés előtt a patienst nem szokták 
narkotizálni, sem pedig, nem alkalmaznak hányás elleni szereket, ha 
valaki fittyet hány. Úgy látszik kegyed se nagyon taposta az egye­
tem küszöbét!

Gigerli: Ha ön csak neje hozományára támaszkodva akar 
élni, ugv vénségére csak a koldusbotra fog támaszkodni.

Vidéki : Fischer bácsinál nem kapni tyúkszemre való pápa­
szemet, csak monoklit. Küldessünk abból ?

Házasulandó ifjú: Tőllünk kérdezi, hogy mi a jegyváltás szer­
tartása ? Egyszerűen kimegy a vasúti pénztárhoz, letesz 44 fillért s 
oda szól a kisasszonynak „kérek egy jegyet a Bocskay-kertbe.“

Regényíró : Közöljük művének passusát: „Zoltán kérő szavára 
Margit arcza lángba borult, úgyhogy kalapja is tüzet fogott 
Ugyan kérem, írja meg a folytatást is, hátha ezen 2 bizonyítvány 
alapján megfigyelés alá lehetne önt venni.

Rendőr: Ön azt kérdezni, hogy ha valakinek a szeme tűzben 
ég, szabad-e a tűzoltókért telefonálni ? Ugyan nem ég ki a szeme, hogv 
ilyet kéjdez ?

Ügyvédbojtár: A kérdés oly bonyolult, hogy képtelen vagyok 
megoldani, Írja ön. Hja kérem, nem is kötényzsineg az, mert akkor ön 
nem minket kérne fel a megoldásra.

X. Y. Közölhetetlen.
Kriticus: A panama kalapok érdekében lépéseket tettünk. Hármat 

előre, kettőt hátra.
Fogtechnikus. Nemcsak a kerék fogai a szájpadlásnélküli 

íogak, hanem az Önéi is azok lesznek ha kiverik. Küldeményei után 
erre nagy kilátásai lehetnek a szerkesztőség részéről.

Geográfus. Fenomenális ötlet! Igaza van Debreczen és Kon­
stantinápoly közt csakugyan az a különbség, hogy az egyiknek van 
Arany Bikája, a másiknak Aranyszarva. De a hasonlóságot nem 
tudja ugy-e kis állat, mindkét helyen botrányosan garázdálkodnak 
a kutyák az utczákon ! Isten Önnel és ebzárfat!

Szőke angyal. Küldeményeit már régóta várjuk. Ha az udvarló­
jának is ennyi ideig kell az első csókra várnia, akkor nem csodálko­
zunk azon, hogy nem akarta eljárni másodszor a füzértánezot.

Kutató. Persze, hogy rokonságban van az új miniszterelnök a 
Khónokkal. Garai egyik költeménye is igazolja ezt, a mely szerint 
Zsigmond király elfogatta mint pártütőt Héderváry Kliónt. A 
Khón családban ez időszerint ő a legkisebb.

Zóna reggeli a Fróhner-étteremben. Folyton frissen csa­
polt sör és zónareggeli, gazdag étlap szerint kapható a Frohner- 
szálloda csinosan berendezett udvarhelyiségében.

JKépiáidr,

A 27-ik számban közölt talány helyes megfejtése: Kiskertemben 
kivirágzott a retek.

Megfejtők : Mogyoróssy Győzőné, Fehértói István. Dávid István 
Budapest, Ullmann Ágnes, Kocsis Péter, Ottó Vilma, . Nagy Aladár, 
Jámbor Margit M.-Sziget, Oláh Tibor Kolozsvár, Jekő Ákos Arad.

Nyertes: Fejes Emil.

A szeszes italok közül az elmúlt időben a franczia cognac 
tett szert egyedül tekintélyre, de ma már más ország ipara is any- 
nyira előre halagt ebben a szakmában is, hogy a termékek minden 
tekintetben bátran vehetik lel a versenyt a lTancziákkal. Például 
állíthatjuk fel e tekintetben a Camis X: Stock ezégnek Trieszt-Bar- 
colai gőzdestilójában. franczia módszer szerint készített gyógy- 
cognacját, amely az e nemben készült legjobb belföldi készítmények 
közé tartozik. Ez a cognak az osztrák gyógyszerész-egyesületnek a 
cs. kir. minisztériumtól engedélyezett vizsgáló intézetének állandó 
felügyelete alatt áll, amely azt valódi brodestillatumnak jelentette 
ki s amelyet a nevezett ezég az intézet ellenőrző pecsétjével ellátva 
hoz forgalomba. Kiváló tulajdonságai következtében ezt a cognacot 
nemcsak ital gyanánt használják, hanem gvógy-czélokra is a legme­
legebben ajánlják az orvosok.

KOHN E, EMIL butorraktára
(2) ebre ezen, j'zéchenyi-utoza 7-só szóm.

Donorán vs So mossy ezégrsrel szemben.

Háló-, ebédlő- és salon teljes berendezések a legegy- 
szerűbbtöl a legdíszesebb kivitelig.

mint helyi 
érdekű kul-Debreczeni Első temetkezési Egylet

túr intézmény legközvetlenebb és legevidensebb czélja az, hogy sze- 
génysorsu családokat egyes tagjaik elhalálozása esetén segély­
ben részesítsen. — Tagjai közzül az eddig elhalt 14 halott után 
fizetett ki dijakat. Számos elösmerő levelek s köszönő nyilatkozatok 
tanúskodnak egyletünk czólszerű s üdvös voltáról. Tagok mindez- 
ideig vétetnek fel. Beiratkozás a pénztárban Főtér Várj assy Gyula 
kosárkötő üzletében Arany-Bika kávéházzal szemben.

Valamint Vértessy János egyleti előjáró s pénz beszedőnél.
Felvilágosításokat nyújt Dr. Király Péter ügyész s igazgató 

Piacz-utcza 40 sz. a ügyvédi irodáján, továbbá Iklódv János igaz­
gató Csapó-u malomköz 3. sz. a. hol beiratkozások is eszközöltetnek, 
újonnan belépők a már elhaltak után halotti dijat nem kötelesek 
fizetni.

Debreczen főterén, a Dreher sör­
csarnok emeleti helyiségeit Már-lij szálloda Debreczenben

kus Jenő vendéglős modern szállodává alakította át. Az uj szállodát, 
a mely ízléses berendezésével mindenkit meglep, „Központi szálloda-* 
czimen május hó 31-ével adta át a forgalomnak. Márkus Jenő neve 
garanczia arra, hogy az uj szállodában a közönség olcsó szobákhoz 
pontos és előzékeny kiszolgáláshoz jut.

Michelstädter
>X wt czipőraktára Piacz-utcza 40. sz. a Hungáriával 
, — am szemben.—*   .

ári czipó kü­
lönlegességek 

nagy raktára.

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozzuk, 
eredői kávéházat és ezukrászdát megnyitottuk.

Németh Jlndrás és

hogy a nagy- 1

és Jarsa. J

*vi < :
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Részvényaláirási felhívás!
Sokszor hallhatjuk azon jogos panaszt,, hogy mezőgazdasági terményeink túlnyomó részét külorszá­

gok jól jövedelmező gyárai dolgozzák fel.
Köztudomású, miszerint a gyári ipar, a munka sokszorozza meg a nyers anyag értékét. — Virágzó 

gyáripar azonban a töke segítsége nélkül el nem képzelhető. Meg kell tehát e segítséget társulás útján terem­
teni és így lehetővé tenni, hasznos vállalkozások létesítését.

Ily gondolatok vezettek bennünket, midőn városunkban egy

„iparvállalati és JCereskedeími
«Részvénytársaság

rnak

igénylő,
kisebb 
a napi

befektetést
fogyasztás

korona ké-

létesítésé.re vállalkoztunk.
Közel 20 év óta működik városunkban a Geréby-féle eczet-gyár, melyet a volt tulajdonos örökösei 

áruba bocsátottak. Meggyőződésünk szerint e gvár kellő tökével virágzó iparteleppé fejleszthető.
Magáévá tette tehát az alapítók értekezlete azon eszmét, hogy ezen gyárat megszerezze. Ez igen ked­

vező feltételek mellett sikerült is. Deák-Ferencz-uteza 13. sz. alatti 354 Q öl kiterjedésű gyártelepet 60.000 
korona, teljes felszerelését pedig "20.000 korona, összesen 80.000 korona árért hajlandók az örökösök e társa- 

átengedni.
Programmunk további rövid ismertetése:
1. A VÁLLALAT TÁRGYA:
Az említett eczetgyár teljes üzembehozatala. A vállalat keretébe beilleszthető, 
nagyobb koczkázattal nem járó iparágak létesítése, melyeknek termékei 

tárgyát képezi.
2. A VÁLLALAT TARTAMÁT 50 évre tervezik.
3. A RÉSZVÉNYTŐKÉT 2000 darabb 100 koronás részvény alapján "200.000 

pezné, mely összegből egyelőre 150.000 korona, tehát 75"/0 lesz befizetendő a következő részletekben .
Minden részvény után :

a) az aláíráskor 10;l/(| azaz 10 korona I c) legkésőbb f. é. decz. 1-ig 20 korona
b) legkésőbb f. é. okt. 10-ig 20 korona j d) legkésőbb f. é. decz. 31-ig 25 korona

Az első és második részlet alapitótársunk a D6br8CZ6DÍ IpatT és Ker6Sked.elíIlÍ-BclILknál 
vagy a következő debreczeni pénzintézeteknél fizethetők be. a hol egyúttal a részvények is jegyezhetők, u. m. . 
Alföldi Takarékpénztár Debreczen, Debreczeni Első Takarékpénztár, Közgazdasági Bank R.-T. Debieczenben, 
Takarék és Hitelintézet Debreczenben, Debreczeni Kölcsönös Segélyzö-Egylet m. sz., Korona Takarék és 
Hitelszövetkezet, Polgári Takarék és Segély-Szövetkezet. _

A befizetésekről kiállított „Ideiglenes elismervény eket“ 1904. január 1-től kezdve a társaság Deák 
Ferencz-utoza 13. szám alatti irodájában eredeti részvényekkel cseréli ki.

A további befizetések felől a közgyűlés intézkedik.
4. ALÁÍRÁS ZÁRIDEJE f. é. okt. 10.
Az alapítók fenntartják maguknak a jogot, hogy

kinevezzék. „ , . , , ...5 TÚLJEGYZÉS esetén a feleslegessé vált jegyzések tekintetében az alakuló közgyűlés intézkedik.
Ezek után újólag kiemeljük, hogy kizárólag a napi fogyasztásra alkalmas ezikkek előállításával és 

árusításával kívánunk foglalkozni. Befektetésünk legjelentékenyebb részét ingatlan képezi, a mely mar fekvé­
sénél fogva is értékében csak növekedhet. S felemlítjük végül, hogy minden olyan újabb befektetéshez, mely 
10.000 koronánál nagyobb összeget igényel, esetről-esetre közgyűlési jóváhagyást kérünk. _

Ezekben röviden megismertetve a tervezetet, bizton reméljük, hogy a nagyérdemű közönségét sikerült 
vállalatunk reális voltáról meggyőzni. Ez alapon teljes bizalommal kérjük fel a t. czim nagybecsű támogatasat, 
miszerint bennünket részvények jegyzésével megtisztelni s vállalatunknak ösinerősei körében is propagandát 
csinálni kegyeskedjék. — Debreczen, 1903. június hó 28-án. - Tisztelettel az alapítok:

Jenő, Róni gyártelep és mezőgazd. r.-t. Nyírbátor, l>r. Bruckner Ernő^
Geiser Simon, Hauer Bertalan, Hoch.

társaság első igazgatóságát 3 évi időtartamra

l>r. Balkányi Ede. Bárdos Géza, BerberCsanak .löz'sel. Debreczeni Jenő, Gcréby Pál örökös társai nevében is,
!>,.. Kenézy Gyula. Kontsek Géza. kovász János. Márk kntlre. Ili. 
,>„!). pálfTy Gábor. Rankai Béla, Serli Gusztáv, Schvarcz Dávid, 

llő. I ngváry József, Vadon Sándor, Weszter István.

felder Jakab. Kaszanyitzky Endre. 
György. Muraköz?' László. l>r. Nyíri

Gyula, r 11 rich Jené

Debreczeni 3par- és Xereskeöehni-Jank.

r**
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BEBRECZEN SZ. KIR. VÁROS
G) <2..

könyvnyomdája

® VÁPOSJ4ÁZ, HEpESZTÉPLIbET

NYOMDÁNKAT alegizlésesebb modern betűkkel, díszkörzetekkel és egyéb 

felszerelésekkel gyarapítottuk s így bármily tömeges megrendelést a leg- 

ízlésteljesebb kiállításban, gyorsan, pontosan és méltányos árak mellett 

eszközlünk; u. m. ISKOLAKÖNYVEK, LAPOK, TUDOMÁNYOS MÜVEK, 

FOLYÓIRATOK, SZÁMLÁK, KÖRLEVELEK. ÉT-, BOR- ÉS ÁRLAPOK, 

KERESKEDELMI ÉS ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, MEGHÍVÓK, MŰSOROK, 

TÁNCZRENDEK, VONALOZOTT IVEK, EGYBEKELÉSI ÉS LÁTOGATÓ- 

JEGYEK, FALRAGASZOK. GYÁSZLEVELEK.

SS SS SS SS
(s

tg)
SÜRGÖNY:

„Városi nyomda.“

3

IDEKI MEGRENDELÉSEK

különös gonddal, gyorsan és 
pontosan teljesíttetnek.

)

85 85 15 85

o o o

SÜRGÖNY:
„Városi nyomda.“ ^

KJ

IRDETÉSEK o o o o o
c)

a kiadásunkban megjelenő „DEBRE- 
CZENI KÉPES KALENDÁRIOM“-ba ju­
tányos áron eszközölhetők.



28. szám K A R I K A S. 11

Debreczen és vidékén a legnagyobb hangszerraktár és vállalat.
Ki hangszert akar venni, tekintse meg

m KOMAROMI M. ■
hangszerkészítő műtermét, Főtér 41. sz. 1 emelet, a főtőzsdével szemben

l&'ÄTSSE ezimbalom vételnél 3 havi ingyen tanítás
vállaltatik. Tessék meggyőződni, hogy a kiszolgálás a legszolidabb. Aki máshol 
már vett, nálam csak megtekinteni tessék. Javításokat bármilyen hangszer is a 
legtökéletesebb szakér- 7amnai*4 hangolását vagy rövidre vágását, bármiféle 
telemmel eszközlök. — fcwUyUl (t javítását is felelősség mellett készítek a leg­

nagyobb szakértelemmel. Vidékre hangszer hangolást elfogadok.
E== Régi hangszert veszek vagy becserélek

Táncziskola megnyitás.
Van szerencséin a n. é. közönség becses tudomására hozni, 

hogy e héten, az újonnan parketirozott s átalakított „Korona“ czi- 
mü tánczteremben az uj tállCZÍSkolát megnyitottam. Táncz- 
óráimat osztályozom a közönség tetszése szerint két havi, azaz a 
Julius augusztus hóra, nagy diákoknak 7 órától 9-ig, kisebb diákok­
nak 5 — 7 óráig.

Iparosoknak este 8 órától 10-ig.
Minden vasárnap es,ve S órától 12-ig kis bált rendezek. Be­

irat ásókat elfogadok bármely időben, lakásomon vagy estve a 
táncziskola helyiségében.

Kiváló tisztelettel .
SCHAFF JÁNOS,

táncztanitó.
Lakás és tánezterem Csapó-utcza 17.

ÉRTESÍTÉS.
Az alant jegyzett czég a maga nemében azon páratlan ked­

vezményt nyújtja mindazon nőknek, kik varrógépet vásárolnak, 
hogy teljesen ingyen, minden után fizetés nélkül, ki tanítja a divatos 
női szabászatban. Alkalma van tehát mindenkinek, teljesen ingyen 
hozzájutni úgy a legdivatosabb női ruha, valamint a fehérnemű sza­
bászathoz, valamint a legtökéletesebb szabásmintákat szintén díj­
mentesen adjuk.

-— Vidékiek nyolcz nap alatt kitanittatnak, =
Raktáron tartunk Családi Singer, Karikahajós Vibrating, és 

iparos gépeket, a legolcsóbb árak és kedvező fizetési feltételek mel­
lett. Szabadalmazott himzőkészülék minden gépre alkalmazható. 
Kerékpárok, valamint alkatrészek igen jutányos árban kaphatók.

- - - - - - ===== Fgy jó karban levő TANDEM olcsón kapható, = -—

Kitűnő régi házi szer,
3gy családnál sem szabadna hiányozni) a mindenki által 
itűnő hatásúnak tartott Hess Ernő-féle

EUCALYPTUS,
mely vegytiszta, 12 év óta egyenesen Ausztráliából inportált termé­
szetes olaj. Ausztriában, Magyarhonban s Németországban törvénye­
sen védve. Egy üveg ára csak 1 kor. 50 fillér, mely olcsó ár 
lehetővé teszi annak beszerzését mindenkire nézve, hogy egészségét 
megőrizhesse s a betegségtől megvédhesse. Több mint 1500 
köszönő és dicsérő levél oly meggyógyúlástól, kik izületi 
csúzban, hát, mell vagy nyakfájásban, nehézlégzésben, nátha, 
fejfájás, belső szerek betegségeiben, bőrbajokban szenvedtek 
vagy régi, enyhe sebeik voltak s akik ezen elismerő iratokat önkényt 
küldtek be. Senki se mulaszsza el meghozatni ama kitűnő könyvet 
melyben az Eucalyptus készítmény pontosan be van írva s hogy 
ezen készítmény minő hatásosan alkalmazható fenti betegségekben. 
Az érdeklődőknek és ezen könyvet díjtalanul küldöm, hogy 
meggyőződhessék arról, minő sok beteg gyógykezeltetet ezen szerrel 
Klingenthal i. Sa.

Ernst Hess.
az Eucalyptus szállítója.

Debreczenben kapható : Mihalovits J. Tóth Béla és Szilez Fe- 
rencz urak gyógyszertárában.

ROSENBERG ES HAMMER
A iHany műszerészek, varrógép és kerékpárraktár (Piacz-utcza 2. sz.)

-----1

-SiS r

Uj ékszer-, óra-, és tajték- 
=------- pipaáru-üzlet. —

Tisztelettel értesítem a t, közönséget, hogy üzletemet Debre­
czenben Szent-Anna-utczáról

Piacz-utcza 79-ik szám alá helyeztem át,
I Gál-ház, Lamprecht péküzlettel szemben.)

Ajánlom szép és ízléses arany-, GZÜSt ékszereimet, 
óráimat, finom tajték-pipáimat igen olcsó és jutányos 
árban. A midőn megköszönöm an. é. közönségb. pártfogását, kérem, 
hogy ezzel uj üzletemben is szerencséltessen.

Ékszerjavitásokat a legolcsóbban eszközlök.
■ » fs 1 » ékszer-, óra és tajtékpipaPintér ÖílSZtaV üzlettulajdonos.

sr

'<!> Cl)

fiz ynföldi takarékpénztár
. Debreczenben zzzzzzzz

kedvező feltételek és gyors elintézés mellett törlesztési jelzálog kol-
csönöket ad 1 □— 20 évi annuitásokra. Már fennálló jelzálog kölcsö­
nöknek csekélyebb kamatlábú törlesztéses kölcsönökre -atváltozta- 

tását (conversiót készséggel közvetít.

AZ IGAZGATÓSÁG.

I
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Alapittatoll:
1828-ban. FÜVESSY LAJOS Alapittatott: 

1828-ban. A cséplési idény -
28 szám.

ELŐBB FÜVESST BERTALAN
■ ÉRCZÖXTŐOE ÉS KV TFVKÓ-YÍ1.I.AI.AT ■ 
I UEBRECZGX, S1MOXFF'Y- VTEZA 15. SZ. *

Ajánlja saját készítményt!

kútszivattyúit 3 évi jótállással.
■Irt vizű Kittak Mrását helyben és vidéken gyorsan és

0 0 0 II leyjiitányosahbaii. jótállással vsy.K <>/-♦>! ■ 0 #0 4 #

alkalmára van sze­
rencsém t. ez. gazdál­
kodó uiak ügyeimébe

ajánlani: kiváló minőségű gép olajokat, tovotta zsírt, hen­
ger olajat, valamint legjobb minőségű kék ÚSZÓ kocsi ke- 

nőcsöt a legjutányosabb árakban.

Denaturált (marha) só
kizárólag nálam kapható.

Téréi József utóda.
Kizárólag festék és zsiradék nagy raktár, Debreczen, Hatvan-n. 13.

Hatóságilag engedélyezett

iizletfeioszlatási végeladás!!!!
ÉRTESÍTÉS. Más vállalkozás miatt kézmű-, vászon-, rö­

vidáru kereskedésemet feloszlatom, Az összes raktáron levő árukat,
feltűnő olcsó végkiárulási árakon bocsájtom a tisztelt 
vásárló közönség rendelkezésére.

Úrásíizlet áthelyezés.

! Az üzletfelszerelés eladó.
Kiváló tisztelettel

Tisztelettel tudatom a t. közönséget, hogy órásüzletemet Dein eczen- 
ben Battyányi-utczáról Szent-Anna-u. 2. szám (és Piaez- 
utcza sarok) alá helyeztem át, hol órák és ékszerek a 
legszolidabb árban kaphatók. Raktáron tartok fali inga, konyha, 
ebédlő-disz és wekker órákat 5 évi jótállás mellett. .Javi- 

! fásokért évi írásbeli jótállást vállalok. Ékszerj avitások, mo­
nogramul Vésések a legolcsóbban, óraüveg 10—15 kr. Ma­
gamat a n. é. közönség szives pártfogásába ajánlom tisztelettel:

Máyering Gyula Piacz-uteza. Pintér Dezső órás.

községek, gyárak, gazdaságok és magetnosok. részére, valamint 
saját készítményü szivattynk előállítására és javítására jutányos 

feltételek mellett ajánlkozik:

Artézi és szivattyús kutak furrását V apró hirdetések.

GURÖ LÖRINCZ
füszerüzkt ------------ > jvggili, más vana-
i lat miatt azonnal átvehető. Somossy József Petőfi-
tér 12-ik szám.

jó menetelü, trafik és italmérési joggal, más váll;:

keltfurróniester és vállalkozó, ki 10 év lefolyása alatt 270-nél több 
sikerült fúrt Utitat létesített. Megrendelések czímemre. llebreezen 

Targra-uteza 20. sz. intézendők.

3 szoba és mellékhelyiségekből álló úri lakás
ÁS inviyfí IrntJ anrr l.-iorlA r

(külön
és jóvizű kút) aug. 1-től kiadó. Értekezhetni Miklós-utcza l.'szám 
(emelet) a háztulajdonossal.

’v Kitűnő minőségű {

P1RSZÉN (koksz)

paplanokat és matráczokat Lij„.
Debreczen, Kossuth-utcza 22.

legszebb kivitelben és jutányos 
árban 11 '' • - '

JCatonakeztyűk tisztítását jT:i,á?sal. e?7ütt ^8 kr ^
ő rárf nl-rrn Tini w-, T3 A + i O -... • ■ glase-kcztyiik tisztítását jutányos
árért elvállalom. Peterfia-utcza 37. szám.

fűtésre és műhelyek számára. Továbbá KÁTRÁNY épület­
fák, zsindely és deszkatetők, szőlőkarók bevonására.

olcsó áron

: fi legjobb kivitelű fényképek Harth U. műtermében, Deb­
reczen Piacz-u. 34. készülnek

jégszekrényekben ? raktártLám Sándornál találhatjuk.

Csinos bútorozott szoba ^ Pétprfia-utcza 4-ik szám
- Kapható Debreczen sz. k. város légszeszgyárában. Jíohn germánnál IJatvan-u. 17.

részletekre legolcsóbban árusittatnak.

Debreczen. Tavaszi új­
donságok heti és havi

Üzlet átvétel.
választék kávékban Lindenfeld J. Jenő füszerüzletében
Debreczen, Városház-uteza 2. szám.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy 
Széchenyi-utczán a már 30 év óta fennálló Rosenfeld S. bádogos 
üzletét berendezéssel együtt megvásároltam s azt korszerűen újon­
nan felszerelve saját nevem alatt tovább vezetem. Készítek horgany

Világhírű Jlíartell Cognac
kedésében, Városi bérpalota.

Debreczen és vidéke részére egye­
düli főraktár : Váray József keres-

diszmű munkákat
Fénvkpnl'prpfak ós állványok a legszebb kivitelben és minden 
/ V “'•r“'*1 alakban kapható 10 krtól 15 írtig Mentze Henrik

1 ' '' üli Pinn-z óc S-zzAYit A n ..

rajzszerinti kivitelben, orvosi műszereket, és különleges tárgyakat. 
Raktáron tartok fürdő-kádakat, vizkeringő kályhával és önfütő für­
dőkádakat. Továbbá elvállalok épületmunkákat, kloset és házi tele­

net" 10 százalékkal olcsóbbsn mint bárhol!!
Kérem a n. é. közönség szives pártfogását kiváló tisztelettel

W * i uianwan napiiaiU ih KITU1 lü inig AieniZ
újdonságok áruházában. Piacz és Szent-Aima-utcza sarkán.

5űV 111*1107 gondviselésre ajánlkozom, úgy amint
^yjf ““»IJítllUi UHIOZ Ferenezv Lajos úrnál voltam 14 évig 
mint megbízottja. Miklós-utcza 1. sz. Botos Antal.

KÖVESS! JÓZSEF Széchenyi-u. l. sz.

€18lfűző egészségi micöcrek. SgÄÄ<S2äS
Karolina, mcllfűző-terme, Debreczen, Piacz-uteza 42. szám. 
EfllMülflMlllftV gyönyörű szép rezgőnyakú, pávafarkú, el; c:ók. — fdjgaiamUOK ,.zjm a kiadóhivatalban.

Ujj onnan készült kölcsőnkádak kaphatók.
JT fjíyfjíjí cvnvntlt it1*1011 töltöm s hogy unalmamat elűzzem. 
Jt J Hl VVl dákáUill egy bájos hölggyel óhajtok levelez :i, Leve­
leket „Kellemes" czimen a kiadóhivatal továbbit.

Debrecaen, Nyomatott a várói könyvnyomdájában. 1903.


